Saglasnost Učesnika
 
[bookmark: _GoBack]Potpisom na ovoj Saglasnosti potvrđujem svoju želju da učestvujem u nagradnom Konkursu ’’Avalski toranj, simbol Beograda’’ JP ’’Emisiona tehnika i veze’’ (Organizator), kao i da sam upoznat i saglasan sa uslovima za učešće i pravilima Konkursa istaknutim ovde, kao i na web stranici Avalskog tornja https://avalskitoranj.rs/, FB stranici Avalski toranj https://www.facebook.com/Avalski.toranj.official/  i Instagram stranici Avalski toranj https://www.instagram.com/avalski_toranj/.

Takođe, svojim potpisom potvrđujem da, lične podatke, koje ovde dajem dobrovoljno, JP ’’Emisiona tehnika i veze’’, Beograd, Kneza Višeslava 88, može prikupljati, razmenjivati i obrađivati i prenositi trećim licima (trećim licima angažovanim za sprovođenje Konkursa), sa svrhom mog učešća u Konkursu, sprovođenja svih aktivnosti predviđenih Konkursom, obaveštavanja i uručenja u slučaju osvajanja nagrade.

Svi podaci o ličnosti, koje ovde dajem, odnosno kroz priložena dokumenta, koristiće se za vreme trajanja i u svrhu ovog Konkursa. Dodatno pristajem da u slučaju osvajanja nagrade, Organizator objavi moje ime i prezime u digitalnim (web) medijima, bez ograničenja i bez dodatne posebne saglasnosti ili naknade.

Upoznat sam sa pravom na pristup mojim ličnim podacima, na njihovo korigovanje i prenos, sa pravom za slučaj nedozvoljene obrade i pravom da svoj pristanak na obradu ličnih podataka opozovem slanjem e-maila na avalskitoranj.konkurs@gmail.com čime prestaje obrada i korišćenje mojih podataka ali i mogućnost učešća u Konkursu, prema uslovima učešća i pravilima Konkursa.

Potpisom na ovoj Saglasnosti potvrđujem da sam autor odnosno jedini i isključivi nosilac autorskih prava na prijavljenom radu i da se prijavljivanjem rada ne zadire ni na koji način na autorska i/ili druga prava trećeg lica. Prihvatanjem nagrade (u slučaju slučaju izbora rada za jednu od nagrada) odnosno prihvatanjem rangiranja od prva 3 najuspešnija rada, prenosim na Organizatora Konkursa, pravo korišćenja dostavljenog rada i raspolaganja njime, u skladu sa uslovima učešća i pravilima Konkursa.

Ime i prezime Kontakt broj i email 
Svojeručni potpis
